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ⅳⅳⅳⅳ    シルキーバス・スワンバスについてシルキーバス・スワンバスについてシルキーバス・スワンバスについてシルキーバス・スワンバスについて    

16 シルキーバスやスワンバスの利用頻度 

【問16】あなたはシルキーバスやスワンバスを、どの程度利用していますか。（１つに○） 

 

シルキーバスやスワンバスの利用頻度は、「全く利用しない」が71.9％と最も多く、次いで「一年

に数回程度」が18.2％、「１カ月に数回程度」が5.8％などとなっている。 

年代別では、「１年に数回程度」が“70歳以上”で他の年代より多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23.3

19.4

12.8

23.1

22.4

71.9

73.6

57.7

73.5

64.0

72.9

78.1

0.9

2.4

2.0

1.3

1.1

0.8

3.3

1.9

1.3

2.7

3.1

0.8

2.0

0.9

2.4

4.5

1.8

1.7

5.1

2.9

5.5

3.9

10.4

10.2

2.8

4.0

5.8

7.4

3.2

1.6

3.6

4.3

11.5

6.1

13.7

18.3

12.2

15.1

18.2

13.2

14.8

14.5

17.2

20.4

70.9

74.2

87.2

80.3

78.2

76.7

69.3

79.2

0.9

1.9

0.6

1.8

3.2

0.4

0.4

0.6

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　　   　(N=467)

男性　　　   　(N=223)

女性　　　   　(N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『暮らしやすい』(N=309)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N=106)

『暮らしにくい』(N= 49)

『満足している』(N=125)

どちらともいえない    
　　　　     　(N=229)

『不満である』　(N= 73)

ほぼ毎日                  １週間に数回程度          

１ヵ月に数回程度          １年に数回程度            

全く利用しない            　無回答                  

性
　
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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17 シルキーバスやスワンバスの利用目的 

【問16】で「ほぼ毎日」、「１週間に数回程度」、「１カ月に数回程度」または「１年に数回程度」と回

答した方  

【問17】あなたがシルキーバスやスワンバスを利用される際の目的は何ですか。（○はいくつでも） 

 

シルキーバスやスワンバスの利用目的は、「レジャー・娯楽」が35.2％と最も多く、次いで「買い

物」が28.1％、「通院」が26.6％などとなっている。 

性別では、「レジャー・娯楽」と「公共施設の利用」が“男性”で多く、「買い物」と「通院」、「私

用（銀行など）」が“女性”で多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ 性 別 ＞ 

男性(N= 64)

46.9

14.1

10.9

14.1

25.0

9.4

3.1

7.8

0.0

1.6

3.1

1.6

0 50 100

女性(N= 63)

23.8

42.9

42.9

28.6

12.7

4.8

9.5

1.6

1.6

0.0

4.8

4.8

0 50 100

(%)

レジャー・娯楽　　　　

買い物　　　　　　　　

通院　　　　　　　　　

私用（銀行など）　　　

公共施設の利用　　　　

高齢者クラブなどの集い

習い事　　　　　　　　

通勤　　　　　　　　　

通学　　　　　　　　　

営業・業務　　　　　　

その他　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　

全体(N=128)

35.2

28.1

26.6

21.9

18.8

7.0

6.3

4.7

0.8

0.8

3.9

3.1

0 50 100
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18 シルキーバスやスワンバスの満足度 

【問16】で「ほぼ毎日」、「１週間に数回程度」、「１カ月に数回程度」または「１年に数回程度」と回

答した方 

【問18】あなたが利用しているシルキーバスやスワンバスについて、どの程度満足していますか。 

（１つに○） 

 

シルキーバスやスワンバスの満足度は、「やや満足」が42.2％と最も多く、次いで「満足」が22.7％、

「やや不満」が20.3％などとなっている。 

暮らしやすさ別では、『暮らしやすい』ほど、行政満足度別では、『満足している』ほど、「満足」

が多くなっている。 

 

 

 

22.7

14.1

31.7

14.3

27.3

29.6

26.2

26.3

15.0

7.7

35.6

20.0

42.2

53.1

31.7

42.9

50.0

58.3

27.3

37.0

43.1

45.3

30.0

38.5

48.9

41.7

37.5

20.3

17.2

23.8

28.6

16.7

41.7

18.2

11.1

20.0

16.8

25.0

38.5

6.7

28.3

37.5

3.9

4.7

3.2

14.3

16.7

18.2

3.7

1.1

15.0

7.7

3.3

6.3

2.2

18.8

7.7

10.8

9.5

10.9

6.7

6.7

10.9

16.7

9.1

18.5

10.5

15.0

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　     　(N=128)

男性　　     　(N= 64)

女性　　     　(N= 63)

20歳代　 　  　(N=  7)

30歳代　 　  　(N=  6)

40歳代　 　  　(N= 12)

50歳代　 　  　(N= 11)

60歳代　 　  　(N= 27)

70歳以上　  　 (N= 65)

『暮らしやすい』(N= 95)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N= 20)

『暮らしにくい』(N= 13)

『満足している』(N= 45)

どちらともいえない    
　　　　     　(N= 60)

『不満である』　(N= 16)

満足                      やや満足                  

やや不満                  不満                      

無回答                  

性
　
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ

行
政
満
足
度
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19 行政施策全般の満足度 

【問19】あなたは、岡谷市の行政施策全般について、どの程度満足していますか。（１つに○） 

 

行政施策全般の満足度は、「どちらとも言えない」が49.0％と最も多く、次いで「やや満足してい

る」が21.6％、「やや不満である」が11.3％などとなっている。 

年代別では、「どちらとも言えない」が、どの年代でも４割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.4

6.5

7.7

7.4

21.6

21.1

22.3

12.9

12.8

19.7

25.5

18.1

28.2

27.2

14.2

49.0

48.0

50.0

67.7

53.2

60.7

49.1

47.4

40.4

47.6

58.5

38.8

11.3

13.5

9.1

14.9

12.7

17.2

7.1

14.2

32.7

6.4

3.3

1.8

3.4

2.0

5.1

5.0

4.1

11.5

7.1

3.2

5.7

2.3

6.0

5.5

4.9

8.5

3.2

4.5

1.3

4.3

4.1

14.3

8.6

7.6

9.5

6.5

4.3

5.5

7.8

15.4

8.4

7.5

8.2

0% 25% 50% 75% 100%

全体　　     　(N=467)

男性　　     　(N=223)

女性　　     　(N=242)

20歳代　 　  　(N= 31)

30歳代　 　  　(N= 47)

40歳代　 　  　(N= 61)

50歳代　 　  　(N= 55)

60歳代　 　  　(N=116)

70歳以上　  　 (N=156)

『暮らしやすい』(N=309)

どちらともいえない    
　　　 　 　   (N=106)

『暮らしにくい』(N= 49)

満足している              やや満足している          

どちらとも言えない        やや不満である            

不満である                　無回答                  

性
　
別

年
代
別

暮
ら
し
や
す
さ


